
a.) Ha a mér®m¶szerek ideális voltmér®k (Rb = ∞), akkor R1 = R+R = 200 Ω ellenálláson mérhet® feszültségesést

mutatnak. Mivel a három ellenállás azonos érték¶, ezért a VB = 300 V feszültség egyformán oszlik el ezeken, tehát

mindkét voltmér®vel 200 V feszültséget mérhetünk (1. ábra).

1. ábra

Ugyanez kiszámolható Ohm törvényéb®l a következ®képpen.

I =
VAB

3R
=

300 V

300 Ω
= 1 A,

VCB = I · 2R = 1 A · 200 Ω = 200 V.

b.) Ha a mér®m¶szerek ideális ampermér®k (Rb = 0), akkor átrajzolhatjuk a kap
solást egy áttekinthet®bb formába

(2. ábra).

2. ábra

Ebben az esetben három párhuzamosan kap
solt ellenállásról van szó, és egy ampermér® a két ellenálláson átfolyó

áramot méri. A feszültségfokozásból felvett áram I = UAB/Re, ahol

1

Re

=
1

R1

+
1

R2

+
1

R3

, Re = 33, 3 Ω.

Tehát I = 300V/33, 33 Ω = 9 A áram jut összesen a három ellenállásra. Egy-egy ellenálláson átfolyó áram

IR =
I

3
= 3 A.

A mér®m¶szer tehát 2IR = 6 A áramot mutat.
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